

取消证明材料、申领时限、捆绑条件等

我区将建失业保险待遇快审直发模式

本报讯（记者 裴艳）1月9日，自治区人力资源和社会保障厅发布消息，我区将建立失业保险待遇快审直发模式，取消证明材料、申领时限、捆绑条件、附加义务等限制条件，在规定时间内办结，及时将审核结果通过短信或原申领渠道反馈给申领人。

记者了解到，我区将搭建“线上审核”通道，开展社银合作，通过后台数据比对，采取“掌上12333”“我的宁夏”App或微信、支付宝、网上银行等方式，按时按期向符合条件的参保失业人员发放失业保险待遇。

在畅通失业登记服务渠道方面，依托宁夏人社一体化信息系统、公共就业服务平台、“掌上12333”和“我的宁夏”App等线上线下渠道，公布登记失业办理入口、凭证程序、服务清单等。详细了解失业人员失业原因、技能水平、就业意愿，对大龄失业人员、就业困难人员、离校未就业高校毕业生、脱贫人口、边缘易致贫人口同步标注，建立基础台账。对不符合失业登记条件、超出失业登记年龄但有求职培训需求的，及时办理求职登记。

同时，加大创业项目扶持力度，按规定落

实税收减免、创业担保贷款及贴息、创业补贴等政策。符合条件的失业人员个人最高可申请创业担保贷款20万元。其中，对毕业5年内在我区创业的大学生提高到30万元；免除10万元以下个人创业担保贷款反担保要求。失业人员在领取失业保险金期间首次创办小微企业或从事个体经营带动就业的，连续正常经营1年以上，一次性给予1万元创业补贴。失业人员参加政府补贴性和网络创业培训并取得合格证书的，按规定分别按照每人400—1600元标准给予创业培训补贴。

这两个社区联合公益摄影团队

为60岁以上老年人免费拍婚纱照



定格幸福瞬间。社区供图

本报讯（记者 张雪梅 张艳丽）春节前夕，永宁县团结西路街道宁和社区、银川市西夏区西花园路街道兴洲南路社区联合银川市弥爱公益摄影志愿队开展“时光记忆 幸福留影”爱心摄影公益活动，为辖区60岁以上老年夫妇免费拍摄婚纱纪念照，用光影定格老人们“执子之手、与子偕老”的幸福瞬间。

1月7日9时，宁和社区的老年夫妇们陆续来到社区新时代文明实践站。根据老人的要求，志愿者们细心为他们化妆、选择合适的礼服，让老人们能拍到满意的照片。“叔叔，笑得再开心点儿！阿姨，您再稍微向右侧一点儿……”在摄影师的引导下，老人们摆出造型，摄影师则不停按动快门，将幸福、感动、甜蜜的笑容一一定格。此次活动，为宁和社区20余对60岁以上老年人免

费拍摄了婚纱照。

1月9日，在兴洲南路社区搭建的临时化妆间和更衣室里，志愿者为老年夫妇化妆打扮，更换漂亮的旗袍，穿上帅气的西服。刚开始，老人们有些害羞和拘束，志愿者便在一旁陪他们聊天说笑，缓解他们的紧张情绪。慢慢地，老人们在镜头前完全放松下来，有的深情凝望，有的牵手相拥。“叔叔、阿姨，看我这里，笑一笑！”随着摄影师按下快门，一张张幸福的笑脸被定格在画面中。

“我们那个年代，男女双方领个证就结婚了，没有条件像现在的年轻人拍漂亮的婚纱照。现在年纪大了，物质条件也好了，唯一的遗憾就是没有拍过婚纱照，这次活动不用花一分钱，就圆了我跟老伴的婚纱梦。”居民秦奶奶激动地说。

宁夏农旅云端年货展销节正进行

订单已破60万 成交额达5261万元

本报讯（记者 张雪梅）由自治区农业农村厅主办、多个平台参与支持的宁夏农旅云端年货展销节正在如火如荼进行。记者1月9日从相关部门获悉，截至目前，订单总数突破60万单，成交金额达5261万元，全网直播观看人数超52万人次，年货节全网曝光量达1500万。

据了解，全区各地积极组织企业参加此次农旅云端年货展销节。农产品企业、文化旅游企业通过开展形式多样、内容丰富的云端促销让利活动，配合多个亿级互联网流量平台打通农旅产品惠民“公告栏”，并开展系列主题电商直播，打造“一村一品 优品直达”的便捷消费路径。新年新消费实现“开门红”，让企业享受了直播红利，让消费者获得了优价好物，也为地区促消费、稳经济作出积极贡献。

全国城乡社区治理专项表彰

宁夏3个组织8名个人上榜

本报讯（记者 裴艳）1月9日，自治区民政厅发布消息，民政部启动“全国城乡社区治理专项表彰”活动，共评选出200个全国先进基层群众性自治组织和496名全国优秀城乡社区工作者，我区3个组织和8名个人获表彰。

其中，获得全国先进基层群众性自治组织的是：银川市金凤区北京中路街道锦绣苑社区居民委员会、灵武市郝家桥镇崔渠口村村民委员会、吴忠市利通区胜利镇上桥社区居民委员会。获得全国优秀城乡社区工作者的是：银川市兴庆区中山南街街道富强社区党委书记、居民委员会主任吴吴双双，永宁县团结西路街道南环社区党总支书记、居民委员会主任赵敬如，石嘴山市大武口区长城街道金山社区党委书记、居民委员会主任桂宁，石嘴山市惠农区礼和乡银河村党支部书记、村民委员会主任王学锋，固原市原州区北塬街道文化巷社区党支部书记、居民委员会主任高冠茹，西吉县硝河乡关庄村党支部书记、村民委员会主任苏祥羽，中卫市沙坡头区迎水桥镇何滩村党支部书记、村民委员会主任冯永新，中宁县宁安镇宁新社区党总支书记、居民委员会主任王慧。